
ÚPLNÁ PRAVIDLA PROMOČNÍ AKCE 

FARMÁŘSKÉ TRHY OC ARKÁDY - SBĚR SAMOLEPEK 

 

ÚVOD 

Účelem těchto Úplných pravidel promoční akce - FARMÁŘSKÉ TRHY OC ARKÁDY - SBĚR SAMOLEPEK (dále jen 

„pravidla“) je úprava podmínek reklamní spotřebitelské akce (dále jen „akce“). 

Tato pravidla jsou jediným dokumentem, který závazně upravuje podmínky akce. V případě rozporu textu pravidel  

a informací na internetových stránkách a jiných nosičích mají přednost tato pravidla. 

 

ORGANIZÁTOR A POŘADATEL 

Organizátorem promoční akce je Arkády Pankrác s.r.o., se sídlem Na Pankráci 1727/86, Nusle, 140 00 Praha 4,  

IČ: 03451721, zapsaná ve veřejném rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, spisová značka C 231848/MSPH (dále 

jen „organizátor“). 

Pořadatelem promoční akce, který má na starosti technickou a organizační stránku promoční akce, je CAN Agency s.r.o.,  

IČ: 44005130, se sídlem Pernerova 673/47, Karlín, 186 00 Praha 8, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u 

Městského soudu v Praze, spisová značka C 89501 (dále jen „pořadatel“). 

 

TERMÍN A MÍSTO KONÁNÍ 

Promoční akce probíhá na území České republiky v době od 1. dubna 2026 do 30. dubna 2026 (dále jen „doba konání 

akce“), a to vždy v době konání farmářských trhů před OC Arkády. 

Akce probíhá: 

• dne 1. 4. 2026, 

• dále každou středu v průběhu dubna 2026, 

• a od 9. 4. 2026 také každý čtvrtek. 

Místem konání akce je prostor farmářských trhů před OC Arkády v Praze (dále jen „místo konání akce“). 

Do promoční akce je možné se zapojit pouze v době a místě konání akce. 

 

ÚČASTNÍCI PROMOČNÍ AKCE 

Účastníkem promoční akce může být pouze fyzická osoba starší 15 let (dále jen „účastník“). 

Osoby mladší 15 let se mohou akce účastnit pouze v doprovodu zákonného zástupce. 

Promoční akce se nemohou účastnit právnické osoby a zaměstnanci pořadatele či organizátora ani osoby jim blízké ve 

smyslu § 22 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku. 

Dále se promoční akce nemohou zúčastnit provozovatelé a zaměstnanci prodejních stánků na farmářských trzích. 

Osoby jednající v rozporu s pravidly budou z akce vyloučeny, a to bez náhrady. 

 

 



MECHANIKA PROMOČNÍ AKCE A ODMĚNA 

Účastník se do promoční akce zapojí tak, že v době konání akce uskuteční nákup u prodejců na farmářských trzích  

v minimální hodnotě 100 Kč vč. DPH a za každý takový nákup obdrží 1 samolepku, kterou umístí na hrací kartu. 

Do akce lze započítat pouze nákupy uskutečněné v době konání akce. 

Platí, že: 

• 1 účtenka = 1 samolepka, 

• každá samolepka odpovídá jedné samostatné účtence, 

• jednu účtenku nelze použít opakovaně ani ji rozdělit na více samolepek. 

Pro získání odměny je nutné nasbírat celkem 5 samolepek (5 samostatných nákupů). 

Po nasbírání požadovaného počtu samolepek účastník předloží řádně vyplněnou hrací kartu na výdejním místě a získává 

jednu odměnu dle vlastního výběru. Odměny je potřeba vyzvednout osobně u daného prodejce. 

Odměn je v rámci akce celkem 500 ks. 

Odměny zahrnují: 

• kávu zdarma dle výběru v hodnotě 45-85 Kč od prodejce Café Alegre, nebo   

• květinu v hodnotě 100 Kč, nebo voucher na květiny v hodnotě 100 Kč od prodejce Jenom kytky s.r.o., nebo 

• degustační sáček oříšků nebo sušených plodů v hodnotě 100 Kč od prodejce Pan Lískáček 

Konkrétní typ odměny je vydán dle aktuální dostupnosti. Na konkrétní druh odměny nevzniká právní nárok. 

Odměny jsou vydávány do vyčerpání zásob, nejdéle však do konce doby konání akce. 

 

VÝDEJ HRACÍCH KARET A ODMĚN 

Hrací karty jsou k dispozici po celou dobu konání akce: 

• na informačním stánku OC Arkády, 

• u všech prodejců na farmářských trzích, 

• dne 1. 4. 2026 také prostřednictvím hostesky v místě konání akce. 

Samolepky jsou vydávány prodejci na farmářských trzích po uskutečnění nákupu splňujícího podmínky akce. 

Odměny jsou vydávány ihned po splnění podmínek akce, a to u 3 označených prodejních stánků na farmářských 

trzích (dále jen „výdejní místa“). 

Odměnu je možné uplatnit pouze v době konání akce. 

Účastník je povinen předložit hrací kartu obsluze výdejního místa, která ověří splnění podmínek akce. 

 

OSTATNÍ PODMÍNKY 

Každý účastník se může promoční akce účastnit opakovaně. 

Jedna osoba může získat více hracích karet a při splnění podmínek také více odměn. 



Organizátor si vyhrazuje právo neuznat samolepky nebo hrací kartu v případě podezření na neoprávněné získání nebo 

zneužití. 

Organizátor nenese odpovědnost za ztrátu nebo poškození hrací karty. 

Odměnu nelze vyměnit za hotovost ani jiné plnění. 

Účastník nemůže nárokovat jiná plnění než ta dle těchto pravidel. 

Organizátor je oprávněn termín konání akce prodloužit nebo zkrátit. 

Organizátor je oprávněn akci bez uvedení důvodu zrušit. 

O všech podmínkách akce rozhoduje organizátor s konečnou platností. 

 

SOUHLAS S PRAVIDLY A JEJICH DOSTUPNOST 

Zapojením do akce účastník vyjadřuje souhlas s těmito pravidly a zavazuje se je dodržovat. 

Pravidla jsou k dispozici na webových stránkách OC Arkády a na informačním stánku v místě konání akce. 

Organizátor má právo v případě potřeby změnit tato pravidla. Každou změnu pravidel organizátor včas oznámí stejným 

způsobem, jakým byla akce vyhlášena. 

 

KONTAKTNÍ OSOBA 

Kontaktní osobou pro případ dotazů k promoční akci je: 

Sandra Arbesová 

e-mail: arbesova@canagency.cz 

 

 

 

V Praze dne 26. 3. 2026 
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